Elasticiteit van de vraagcurve
In welke mate beïnvloed een prijswijziging de vraag naar een bepaald goed?

Gegeven: aftershave: - parfumerie




 - warenhuis

	
	Parfumerie
	Warenhuis

	qo = 22
	qo = 700
	qo = 1400

	p1 = 24,4
	q1 = 560
	q1 = 1330

	∆p = 10%
	∆q = -20%
	∆q = -5%
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Oefening

	Auto-alarm systeem
	Limonade
	Ereloon dokter
	Deodorant

	P
	Q
	P
	Q
	P
	Q
	P
	Q

	50.000
	30.000
	16
	1200
	500
	10.000
	150
	10.000

	55.000
	28.000
	24
	800
	550
	10.000
	170
	750


Hier is telkens een prijsstijging doorgevoerd. Is dit verantwoord vanuit het standpunt van de producent als je over deze gegevens beschikt? Verantwoord je goede raad!
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omzet = 1500000000
omzet = 19200
opmerking


omzet: p x q => geldeenheden


afzet: verkochte hoeveelheden in stuks -> q
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